

Руководитель МОО "Комитет по противодействию коррупции" Пётр Дорогов и Председатель Общероссийской политической партии "НАРОД ПРОТИВ КОРРУПЦИИ" Роман Путин приняли решение о консолидации обеих организаций в противодействии коррупции и активизации гражданского общества Российской Федерации в борьбе с этим злом.

{phocagallery  
view=category|categoryid=115|limitstart=0|limitcount=0|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrating=0}

При подписании Соглашения о сотрудничестве Председатель Межрегиональной общественной организации "Комитет по противодействию коррупции" Пётр Дорогов сказал о необходимости консолидации организаций, занимающихся противодействием коррупции в целях повышения активности институтов гражданского общества и самого гражданского общества нашей страны в противодействии коррупции и борьбе с этим злом. Роман Путин в своём выступлении обратил особое внимание на выборность судей в Российской Федерации и других направлений, которые значительно улучшат права и свободы наших граждан.

[https://m.facebook.com/story.php?story\\_fbid=4273619902710673&id=100001881177719](https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=4273619902710673&id=100001881177719)